EU Declaration of Conformity

in accordance with Regulation (EU) 2016/425



Product Information:

Product Category: Hand Protection

Product Type: Electrical Insulating Gloves

Product Series Name: UltiFlash®

Model Number(s): EG3100, EG3101, EG3102, EG3103, EG3104

Manufacturer's Name: Bisonlife India Private Limited

Manufacturer's Address: #137/34, HMG Ambassador Building, 10th Floor, Residency Road,

Bengaluru-560025, India

References to the relevant harmonised standards used, or other technical specifications in relation to which conformity is declared:

EN 60903: 2003

Notified Body involved:

Name of Notified Body: SATRA Technology Europe Limited

Address of Notified Body: Bracetown Business Park. Clonee. D15YN2P. Republic of Ireland.

Notified Body Number: 2777

Certificate Number: 2777/18160-01/E02-01

2777/18158-01/E02-01 2777/18159-01/E02-01 2777/18157-01/E02-01 2777/18156-01/E02-01

The Notified Body performed the EU Type Examination (Module B) and issued the certificate referenced above.

Additional Module (if applicable):

This PPE is subject to the conformity to type based on internal production control (Module C2 or D) under the supervision of the Notified Body.

Signed for and on behalf of:

Manufacturer: Bisonlife India Private Limited Signatory Designation: Chief Technical Officer

Place of Issue: Bengaluru, India